



رئیس مجلس شورای اسلامی:

طرح دروغ تقلب زیر سؤال بردن جمهوریت بود

صفحه ۲

شنبه ۲ بهمن ۱۳۸۸ - ۷ صفر ۱۴۲۱ - ۲۲ ژانویه ۲۰۱۰ - سال دوم - شماره ۲۴۲ - ۱۶ صفحه - ۲۰۰ تومن

تیتترهای روز

سخنگوی وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرد

ذخیره‌سازی

میوه و گوشت شب عید

صفحه ۵

وزیر مسکن خبر داد

وجود ۴۸۰ هزار واحد مسکونی خالی در کشور



صفحه ۵

از سوی هیأت وزیران صورت گرفت

تعیین اعضای کمیته دائمی

پدافند غیرعامل کشور

صفحه ۶

معاون سلامت وزیر بهداشت اعلام کرد

برخورد با تجویز داروهای غیر مجاز چاقی و لاغری

صفحه ۶

پس از افتتاحیه امشب، جشنواره فیلم فجر

فر دا با فیلم، رفع توقیفی حاتمی کیا کلید می خورد

پرواز ارغوانی

سیمرغ بیست‌وهشتم

صفحه ۱۶

خبر

کهریزک

بادستور چه کسی را اندازی شد؟

گروهی از دانشجویان در پاسخ به اظهارات اخیر محمد خاتمی و گزارش تعدادی از نمایندگان مجلس در رابطه با بازداشتگاه کهریزک باصومرا اطلاعیه‌ای اعلام کردند: این مرکز با دستور خاتمی و پول دولت اصلاحات تاسیس و راه اندازی شده است این دانشجویان تحت عنوان «جمعی از دانشجویان عدالت‌خواه» در اطلاعیه خود سخنرانی خاتمی در بنیاد باران به تاریخ ۲۹ دی‌ماه درباره بازداشتگاه کهریزک را فراقتنه خوانده‌اند این دانشجویان با امضای متنی خطاب به خبرگزاری ایسنا که سخنان خاتمی را منتشر کرده بود، متذکر شدند:

«گزارش تعدادی از نمایندگان مجلس و مطبوعاتی شدن موضوعات مربوط به بازداشتگاه کهریزک با وظایف نظریه‌مصنفاه آقای محمد خاتمی ننگاری را روشن نمود که نباید از دید و کلاهی حقیقت‌یاب ملت مخفی بماند.» این دانشجویان در اطلاعیه خود آورده‌اند: «ما استناد به این موضوع در نیروی انتظامی، طرح تاسیس بازداشتگاه کهریزک و مکان‌یابی آن از سوی دولت آقای خاتمی بود و پس از تأیید وزارت کشور در زمان موسوی لاری این طرح نهایی و با امکاناتی به مراتب پایین‌تر از وضع قبل از تعطیلی بازداشتگاه کهریزک افتتاح و راه‌اندازی شده‌است.» این گزارش می‌افزاید: «در زمان افتتاح بازداشتگاه مذکور توسط دولت آقای خاتمی، بازداشتگاه فوق با اعزام بیش از هزار متهم از منطقه خاکسفید تهران به این محل، حدود ۱۰۵ لیال آغاز به کار نمود و خاتمی از سوی وزارت قوت کشور در جریان کامل وضعیت این مکان بوده‌است.» در بند دیگر گزارش دانشجویان عدالت‌خواه آمده‌است: «مجزور رسمی و قانونی این بازداشتگاه استقرار حدود هزار نفر از متهمان منطقه خاک سفید که از افشار مختلف بوده و لزوماً زانل و اولیاش نبوده‌اند، را شورای امنیت کشور در وزارت کشور صادر نموده که آقای موسوی لاری، وزیر قوت کشور در دولت اصلاحات مسئولیت مستقیم آن را بر عهده داشته‌است.» این متن تصریح دارد: نمایندگان محترم مجلس چنانچه به‌اصل تاسیس بازداشتگاه کهریزک و مقایسه امکانات موجود در آن در زمان دولت آقای خاتمی و وضعیت فعلی آن نیز دانه مشخص می‌گردد این بازداشتگاه که محصول دوران اصلاحات است به چه انگیزه‌های تشکیل شده و دولت اصلاحات چه گروه‌هایی را به این بازداشتگاه با جرم و وسیع مانده‌است؟ هر یک بخش از متن است: «حال این سوال مطرح است که آیا احداث تاسیس‌نود در این بازداشتگاه که فقط در دولت اصلاحات فعالیت داشته و پس از آن تعطیل گردیده هیچ سبب‌سببیتی را منوجه آقایان خاتمی و موسوی لاری نمی‌نماید؟ چرا اسامی که علت حوادث اخیر است؟ از دید مایندگان محترم ما این بازداشتگاه که هر یک بخش دیگری از متن منتشره تأکید شده‌است: شایسته است مجلس شورای اسلامی به تاریخچه این بازداشتگاه و سوابق آن در ۸ سال دولت اصلاحات نیز توجه و به دور از بکفر فکری و پس از تتبع لازم نتیجه را به استحضار افکار عمومی برساند تا روزنامه‌های دوم خردادی که هر روز مباحث خود را به این بازداشتگاه اختصاص داده‌اند، بدانند بازداشتگاه کهریزک که محصول لایفצל دولت اصلاحات بوده‌است. در پایان دانشجویان امضاکننده این متن از کمیته ویژه مجلس شورای اسلامی خواست‌اند: «سخنان رئیس دولت اصلاحات را با توجه به اسناد و مدارک فوق‌الذکر بررسی و جهت ترمویر افکار عمومی و استحضار روزنامه‌های دوم خردادی و زنجیری که از فراقتی خاتمی خود رده شده‌اند، گزارش نمایند.»

روزنامه صبح ایران

وطن امروز

VATANEMROOZ.IR

گفت‌وگوی «وطن امروز» با نویسنده «جنگ دوست‌داشتنی»

ما در شلمچه بودیم آقازاده‌ها در تورتو!

صفحه ۸



تیتترهای روز

معاون پارلمانی رئیس جمهور:

همه دهک‌ها

یارانه نقدی می‌گیرند

صفحه ۳

معرفی برگزیدگان نخستین

جشنواره فیلم‌های تلویزیونی

■ مهدی هاشمی شهاب حسینی، جیستا یثربی و رؤیا تیموریان در بخش‌های مختلف این جشنواره برگزیده شدند



صفحه ۱۶

پس از اهانت حامیان موسوی به آیت‌الله مکارم شیرازی

آیت‌الله نوری همدانی

تهدیدشد

صفحه ۲

هیلازی کلیتون:

چین با تحریم ایران مخالف است

صفحه ۲

«درباره‌الی...» از رقابت

در اسکار باز ماند

صفحه ۱۱

اخبار

۶بار قصاص برای قاتل سربالی زنان

گروه حوادث: معاون دادستان عمومی و انقلاب قزوین گفت: در کفرخواست صادره برای متهم اول پرونده قتل سربالی زنان ۶بار قصاص تقاضا شده‌است.به گزارش فارس، علی‌اکبر لشکری بعدازظهر دیروز طی نشست خبری با رسانه‌های گروهی اظهار داشت: متهم در نخستین جلسه علنی دادگاه به برخی مسائل اقرار کردوی ادامه داد: درباره اقرارهایی که از متهم گرفته شده است، تحقیق‌های لازم انجام شده به‌طور مثال درباره قتل یکی از زنان که وی اظهار داشته جسد را از پشت بررسی محیط جغرافیایی محل وقوع امر به اثبات رسیده‌است.معاون دادستان عمومی و انقلاب قزوین گفت: در بررسی محل کشیدن این جسد محل فشار پای متهم به قتل خوبی نشان می‌دهد که وی جسد را به سمت پشت کشیده‌است و در حمل جسد تنها بوده‌است.وی تصریح کرد: درباره اینکه نحوه قتل زنان چگونه بوده، بر اساس تحقیقات این خانم در نخستین قتل انجام شده مقبول را در صندلی جلوی ماشین سوار کرده‌ولی پس از آنکه با خوردن نوشیدنی بیهوش می‌شود حضور مقشول را در صندلی جلو وجود شواهد و قرائن منطقی هر فصل مورد پذیرش باشد از همین رو ما در بررسی‌های خویش بر اساس شواهد و قرائن مستند و منطقی به بررسی پرونده می‌پردازیم.

صعود ۶ پله‌ای ایران

درد تبه‌بندی جهانی دولت الکترونیک

سازمان ملل طی گزارشی اعلام کرد، ایران از نظر توسعه دولت الکترونیک در میان ۱۸۳ کشور جهان با صعود ۶ پله‌ای در دو سال گذشته، رتبه ۱۰۲ جهان ۸ منطقه را به‌دست آورده‌است.به گزارش فارس، سازمان امور اقتصادی واجتماعی سازمان ملل در گزارشی موسوم به «بررسی دولت الکترونیک» اعلام کرد: ایران طی ۲ سال گذشته پیشرفت خوبی در زمینه توسعه دولت الکترونیک داشته است. بر اساس این گزارش ایران در سال ۲۰۰۸ در میان ۱۸۲ کشور جهان رتبه ۱۰۸ را از نظر توسعه دولت الکترونیک کسب کرده بود و در سال ۲۰۱۰ در میان ۱۸۳ کشور جهان رتبه ۱۰۲ را به دست آورده‌است. در میان ۱۲ کشور خاورمیانه نیز از این جهت ایران در رتبه ۴ قرار گرفته‌است که نسبت به سال ۲۰۰۸ یک پله صعود داشته است.



تبریزی ی هادر ورزشگاه یادگار امام: تراکتور پرطرفدار ترین تیم ایران است

۱۰۰ هزار نفر علیه ۹۰



بیش از ۱۲۰ هزار نفر در ورزشگاه آزادی حضور داشتند حتی خبرنگاران حاضر در تبریز گزارش دادند اگر ظرفیت یادگار امام(ره) بیش از ۷۰ هزار نفر در حالت استاندارد بود، قطعا تماشاگران بیشتری از این دیدار استقبال می‌کردند چرا که دهه‌هزار نفر دیگر به علت ازدحام بی‌سابقه جمعیت مجبور به ترک ورزشگاه شدند. البته هواداران تراکتورسازی به موضوع دیگری هم معترض بودند و آن بریده شدن سر یک کیوت قرمز در دیدار هفته قبل این تیم با استقلال بود. از این‌رو بیش از ۵۰۰ کیوت‌ر روز گذشته قبل از انجام این مصاف در ورزشگاه رها شدند که همین حرکت خالق صحنه بدیعی در ورزشگاه شد. با وجود اینکه تراکتورسازی در این بازی نتوانست به نتیجه‌ای بهتر از تساوی بدون گل برابر مقاومت دست پیدا کند اما هواداران این تیم شهرستانی بی‌توجه به روند بازی در پیشرفت دقیق مشغول سر دادن شعارهایی مبنی بر توضیح حق تیم‌شان در این نظرسنجی بودند. آنها پلاکاردهای متعددی را در دست داشتند که روی آنها حک شده بود:

خروش شهرستان؛ ایران فقط تهران نیست

پاشا صفايي

چرخشی نخبگانی شدند تا این روند دچار اخلاخ شود اما این روزها و در پاره‌ای موضوعات جذاب و قابل لمس برای افکار عمومی، می‌توان نتایج خیزش شهرستان‌ها را مشاهده کرد. لیگ بر تر فوتبال ایران می‌تواند یک مورد مناسبی گرفته‌اند. فارغ از این موضوع که نشاندهنده تمرکز حاضر صدر جدول لیگ بر تر فوتبال ایران در اختیار تیم‌های شهرستانی سیاهان و ذوب آهن است و جالب اینکه این تیم‌ها با قاطعیت کامل و با اختلاف امتیاز قابل توجه، از تیم‌های تهرانی پرسپولیس و استقلال پیشی گرفته‌اند. فارغ از این موضوع که نشاندهنده تمرکز زودبازده بر مناطق دارای ظرفیت است اما ۲ تیم دیگر شهرستانی لیگ بر تر نیز به صورت ویژه توجه افکار عمومی را متوجه خود کرده‌اند: تراکتورسازی تبریز به لحاظ فنی، بهترین تیم شهرستانی پس از صدرنشینان اصفهانی است اما آنچه موجب توجه افکار عمومی به این تیم شهرستانی شده استقبال بی‌سابقه مردم تبریز از بازی‌های این تیم است به گونه‌ای که در مسابقات خانگی، همواره استادیوم یادگار امام مملو از تماشاگر است و در بازی‌های بیرون از خانه نظیر بازی با استقلال در استادیوم آزادی – نمی‌توان عنوان «میهمان» را برای این تیم برگزید.

ادغام ۲ شرکت در مجموعه ایران خودرو

گروه اقتصادی: ادغام شرکت تجارت بین‌الملل سمند (سیتکو) در شرکت خودروهای سفارشی ایران خودرو(آپکو) در دی‌ماه سال جاری نهایی شد. به گزارش روابط عمومی ایران خودرو فرآیند ادغام این ۲ شرکت در ۵ ماه گذشته و بر اساس مصوبه هیات مدیره گروه صنعتی ایران خودرو و نظارت معاونت اقتصادی گروه، برنامه ریزی و اجرایی شده است. بر اساس این گزارش، در راستای هم‌افزایی هر چه بیشتر فعالیت شرکت‌های تابعه ایران خودرو و به دنبال کاهش هزینه‌ها و عملکرد کاراتر شرکت‌های فوق، ایران خودرو قصد دارد شرکت‌هایی را که به نوعی فعالیت مشابه یا موازی دارند، در هم ادغام و مجموعه‌های قوی‌تری ایجاد کند. مدیریت ارشد گروه صنعتی ایران

دومینوی شکست

خود را هم تجربه کند. میشل در جریان سفر دوره‌ای اخیر خود به منطقه از لبنان دیدار و با میشل سلیمان و سعد حریری، رؤسای جمهوری و نخست‌وزیر این کشور مذاکره کرد. میشل در شرایطی پشت درهای بسته به



بیش از ۱۲۰ هزار نفر در ورزشگاه آزادی حضور داشتند حتی خبرنگاران حاضر در تبریز گزارش دادند اگر ظرفیت یادگار امام(ره) بیش از ۷۰ هزار نفر در حالت استاندارد بود، قطعا تماشاگران بیشتری از این دیدار استقبال می‌کردند چرا که دهه‌هزار نفر دیگر به علت ازدحام بی‌سابقه جمعیت مجبور به ترک ورزشگاه شدند. البته هواداران تراکتورسازی به موضوع دیگری هم معترض بودند و آن بریده شدن سر یک کیوت قرمز در دیدار هفته قبل این تیم با استقلال بود. از این‌رو بیش

گروه ورزشی: حالا کمتر کسی در تبریز پیدا می‌شود که نظرسنجی پیامک‌هایشان ارسال نمی‌شد و قطعا تعداد هواداران تراکتورسازی بیشتر از آن چیزی هستند که آن شب اعلام شد. از این رو مصاف روز گذشته تراکتورسازان و مقاومت میعادگاهی بود برای آذری‌های معترض به برنامه ۹۰ و عادل فردوسی‌پور. دیروز ورزشگاه یادگار امام(ره) شاهد یک نمایش تماشاگر بی‌نظیر در تبریز بود که در یک رکورد تاریخی بیش از ۷۰ هزار هوادار تبریزی خودشان را به استادیوم رساندند تا ثابت کنند تراکتورسازی از چه پتانسیل بالایی برخوردار است. حضور این همه هوادار که حتی دربی معروف تهران هم سال‌های سال است نمونه‌اش را تجربه نکرده، تصمیمی به دنبال دارد. نخستین روی دکل برق و همچنین ۹۰. نخستین روی دکل برق و همچنین اسکوربود ورزشگاه، یادآور دربی سال ۱۳۶۱ تهران بود که

خاستگاه تحولات و رویدادهای یک کشور پارامتر بسیار مهمی در تحلیل وضع و شرایط آن منطقه جغرافیایی به شمار می‌رود و در ادامه چگونگی تحولات در حوزه‌های مختلف جغرافیایی می‌تواند به نتایج ارزانی‌ها اعتبار بخشد. دنیای مدرن، تصمیم‌گیری در باب تحولات اجتماعی را ذیل یافته‌های جامعه‌شناسی انجام می‌دهد و استنباط و تحلیل رویدادهای این حیطه را نیز در همین طریق دنبال می‌کند. در این مسیر، تحلیل هر وضع یا رویدادی، تصمیمی به دنبال دارد و در پی آن تصمیم، در انتظار پیامدها و اثرات باید نشست. آنچه در ۴ سال اخیر در حوزه‌های اجتماعی و به دیگر بیان در جهت‌گیری‌های کلان اجرایی در بخش‌های اجتماعی نمودار شد، تمرکز دایی تصمیم‌سازی‌ها و در ادامه نشر این تصمیمات به گستره کشور است. این تصمیم که یک اقدام ضروری در مقابل تفکر مدیریتی گذشته در این حیطه بود، در وهله نخست «یکسان‌نگری» و در ادامه ظرفیت‌بخشی را در قبالب بخش‌های مختلف سرزمینی اعمال کرد تا توسعه پایدار را مبتنی بر برآیند توسعه سرزمینی دنبال کند. این مدل هیچگاه سیاست‌هایی چون سرزمین‌های حاصلخیز و سرزمین‌های سوخته را درون خود جای نداد اما ظرفیت‌های مناطق مختلف کشور را به دیده شباهت‌بخشی به توسعه نگریست. پیگیری این سیاست‌ها منجر به حضور سیاستگذاران در همه ایران و در نتیجه دستیابی به «برآورد ملی» از توانایی‌ها شد. اهتمام در پیگیری این

آغاز اصلاح اطلاعات اقتصادی خانوار از امروز

مرکز آمار ایران از مردم خواست از امروز –سوم بهمن– برای اصلاح اطلاعات اقتصادی خود مربوط به طرح هدفمندکردن پاره‌ها به پایگاه اطلاع‌رسانی این مرکز مراجعه کنند. براساس این اطلاعیه سامانه طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوار از سوم بهمن ماه براساست‌هایی چون سرزمین‌های فعال است و خانواده‌ها باید پس از مراجعه به پایگاه اینترنتی www.amar.orgir اطلاعات اقتصادی خود را در صورت صحت، تأیید و در صورت مغایرت، اصلاح کنند.بر این اساس، خانوارهای یک تا ۴ نفره طی ۲ روز از سوم تا پنجم بهمن، خانوارهای ۳ نفره از ششم تا هفتم، خانوارهای ۴ نفره از نهم تا یازدهم و خانوارهای ۵ نفره به بالا از ۱۲ تا ۱۴ بهمن می‌توانند به این پایگاه مراجعه کنند.همچنین خانوارهایی که براساس زمان‌بندی فوق موفق به مراجعه نشده‌اند، از ۱۵ تا ۲۲ بهمن

نگاه

آمریکایی به خاورمیانه پایانی ندارد و کمتر می‌توان فرصتی یافت که دیپلماتی آمریکایی در منطقه حضور نداشته و با اعراب و رژیم صهیونیستی در حال مذاکره نباشد. همین چند روز پیش بود که جیمز جونز، مشاور امنیت ملی آمریکا به خاورمیانه سفر و از لبنان، فلسطین اشغالی و عربستان سعودی دیدار کرد. اندکی از

ادامه در صفحه ۱۶